

Raport de activitate

Subsemnatul Mihai Gheorghe cu domiciliul în municipiul Adjud, în calitate de consilier local prezintă următorul raport de activitate pentru anul 2018.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, art. 51, al.4 „*fiecare consilier local are obligația să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului...*”

Am fost ales consilier local urmare a alegerilor locale ce au avut loc în iunie 2016 și fac parte din ***Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplină, ordine publică, prognoze și dezvoltare.***

În calitate pe care o am, am participat la toate ședințele pe comisie, fiind reprezentant totodată al cetățenilor din zona cartier Burcioaia, zonă pentru care am venit cu propuneri pentru îmbunătățirea nivelului de trai și am susținut toate Hotărârile ce au fost adoptate la nivel local vizând interesul cetățeanului și dezvoltarea comunității.

În cadrul comisiei din care fac parte mi-am expus întotdeauna punctele de vedere asupra proiectelor de hotărâre propuse spre dezbateri și aprobate.

Activitatea mea pe anul 2018 în cadrul Consiliului Local s-a axat atât pe participarea activă la dezbaterile din cadrul ședințelor, cât și pe acțiunile desfășurate în teritoriu, referindu-se la deplasările efectuate în urma cererilor cetățenilor ce trebuiau rezolvate la fața locului.

Fac parte din consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale ***Mihail Armencea*** unde am participat la ședințe și am susținut proiecte și investiții ce s-au realizat și la Școala Primară Burcioaia.

Întrucât activitatea de consilier nu se rezumă doar la ședințe ordinare sau extraordinare stabilite lunar, de fiecare dată când am avut ocazia am participat la diverse acțiuni și dezbateri cu cetățenii și cele organizate de Consiliul Local prilejuite de evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, cât și la dezbateri publice, sociale și comemorative de interes local.

În continuare, îmi propun ca activitatea mea să contribuie în mai mare măsură la optimizarea activității Consiliului Local, să vin cu propuneri concrete și sustenabile pentru îmbunătățirea nivelului de trai al locuitorilor municipiului Adjud.

Data

Semnătura

